

优惠政策【引商】

耒阳市大力发展战略性新兴产业，助推绿色发展

营商环境【安商】

衡阳晚报讯（通讯员 卢健 贺智 刘源 见习记者 王慧）“隆隆……”5月24日，耒阳焱鑫有色金属有限公司的生产车间里，机器声此起彼伏，工人们正在各自岗位上忙着作业，现场一派热火朝天的景象。

耒阳焱鑫有色金属有限公司主要处置回收利用各类冶炼废渣及含砷废渣料，做到治废、变废为宝，实现了危废的减量化、无害化、资源化，去年实现销售收入3.5亿元，是该市产业链条上的重要环保企业项目之一。“我们今年还新开两条生产线，瞄准国内含砷危废市场，预计今年新增销售收入3000万元，上缴税收1500万元。”焱鑫有色金属公司董事长石仁章介绍道。

距离焱鑫有色金属公司不远处的耒阳生活垃圾焚烧发电项目厂区，环境干净整洁。厂区工作人员介绍，垃圾焚烧处理设备配有2台机械炉排炉、1台汽轮发电机组，并建有垃圾接收与储存、焚烧等系统及其他公用配套辅助设施。生活垃圾运输至垃圾焚烧发电厂后，经过吊抓、搅拌、发酵等一系列技术处理，再投入焚烧炉焚烧发电。这样不仅不会产生二次污染破坏生态环境，还占地面积小、处理周期短、无害化程度高、产生的热量可作能源利用，资源化效果好，能使生活垃圾利用价值达到最大化。“全过程密闭，正常情况下不会有异味，我们高度重视环保指标管控，监测数据接受环保部门和群众的24小时监督。”

据了解，耒阳生活垃圾焚烧发电项目由耒阳市现代金利亚环保科技有限公司投建，投资约6.59亿元，项目于2021年12月28日并网成功，日处理生活垃圾能力达1200吨。

近年来，耒阳市大力实施“安商行动”，通过出台优惠政策，创新招商引资方式，先后引进了焱鑫有色、金凯循环、先导新材料、金隆再生、丰隆环保、中核钼铌、生活垃圾焚烧发电等一批重大项目、好项目，深入开展“作风建设攻坚年”和“项目建设攻坚年”活动，打造优质营商环境，加快循环经济发展步伐，引导企业加大技改投入，推行清洁生产和节能减排，建立健全评价指标体系，推进绿色发展。

新时代新征程新衡阳
真抓实干推动高质量发展

衡阳南岳机场提升旅客出行体验感
首乘服务全“心”升级

衡阳晚报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 李文俊）为加快落实民航局“民航服务助力行业恢复年”主题活动的各项安排部署，扎实推进湖南省机场集团打造“友好机场”整体目标，衡阳南岳机场从“心”出发，对“雁平乐——首乘有我”首乘服务产品进行全面升级，充分提升旅客出行体验感，助力市场恢复和民航高质量发展。

据悉，为让首乘旅客有更好的乘机体验，新升级的首乘服务产品主要关注于提升三大环节的服务质量。当旅客第一次乘机，不知如何办理乘机手续，可拨打“0734-8696117”衡阳南岳机场首乘服务热线，与机场“金牌”问询员取得联系，她们将为旅客提供专业解答。现场有首乘专员专门引导首乘旅客办理值机手续。成功办理后，首乘专员将为其贴上首乘爱心服务贴，成为机场优先关注的对象。

同时，航站楼现场设置“首次乘机”咨询服务站，工作人员将为其提供“一站式”引导服务，并带领前往爱心服务专区休息。登机时，首乘旅客还将享受专人引领优先登机服务。

全力支持衡钢做大做强 政企携手助推衡阳高质量发展

朱健会见李建宇一行

衡阳晚报讯（全媒体记者 罗文鹏）5月25日晚，市委副书记、市长朱健会见了湖南钢铁集团党委副书记、总经理李建宇一行，就衡钢有关项目建设深入洽谈。

朱健对李建宇一行的到来表示欢迎。他表示，衡钢是衡阳制造的骄傲、城市的名片，也是落实“三高四

新”美好蓝图、推动制造业高质量发展的主力军。衡阳市委、市政府全力支持衡钢原地倍增、绿色可持续发展，未来将结合“三送三解三优”行动，切实解决衡钢发展中遇到的困境和问题，为企业降本增效、做大做强提供有力支撑。

李建宇对衡阳市委、市政府给

予衡钢发展的大力支持表示感谢。他表示，得益于衡阳各级各部门的关心支持，我们对衡钢的发展充满信心。希望双方发挥各自优势、共同发力，加快推进衡钢产业集群建设，政企携手助推衡阳经济社会高质量发展。

市政府秘书长廖义智参加会见。

传承红色基因 建设一流队伍

耒阳市“若兰女子民兵分队”揭牌

衡阳晚报讯（通讯员 卢健 袁成龙 见习记者 王慧）“若兰女子民兵分队要传承红色基因，赓续红色血脉，继承和发扬‘若兰精神’……”近日，衡阳市首支女子民兵分队——耒阳市若兰女子民兵分队举行揭牌仪式。

“若兰女子民兵分队”是衡阳市首支以革命英烈、巾帼英雄伍若兰命名的女子民兵队伍，现有队员38人。分队自

组建以来，瞄准建“一流民兵队伍”目标，按照“平时服务、急时应急、战时应战”要求，充分发挥自身优势和专业特长，积极参与经济发展、城市建设、抢险救灾、维护稳定、文明创建等方面工作，成为基层治理的重要力量，在服务当地人民群众中站排头、当尖兵、作示范，竭力展现新时代耒阳民兵新风采。

与若兰女子民兵分队相呼应的，

还有今年3月成立的全省首个以革命先烈命名的警务室——若兰警务室。该警务室位于耒阳培兰斋党史陈列馆内，主要负责若兰广场、培兰斋、蔡伦纪念园、纸都博物馆、杜陵书院等红色文旅景点的治安防控、矛盾调处、便民服务等相关工作。

耒阳是千年古县，更是著名的革命老区、红色热土，红色资源丰富，文化底蕴深厚。近年来，耒阳进一步挖掘红色资源，赓续红色血脉，弘扬革命精神，在红色资源保护利用、红色教育基地建设、红色旅游创新开发等方面做了大量卓有成效的工作，让耒阳红色文化薪火相传、生生不息。



衡阳晚报讯（通讯员 李无我）

5月25日下午，衡阳市邮政分公司“政治建邮”开讲，组织全市邮政党员干部参加学习。市区邮政党员干部在该分公司主会场听课，各县市区邮政分公司通过电视电话会的形式在分会场听课。此次培训旨在通过认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，贯彻落实党的二十大精神，

全力推进衡阳邮政“政治建邮、文化兴邮、发展强邮”建设。

此次“政治建邮”培训内容主要是聚焦高质量发展和国家安全观，分别邀请衡阳市两位专家进行授课。围绕高质量发展，授课专家深入浅出地阐述了高质量发展和稳增长、保就业、惠民生的重大意义，还分析和展望了衡阳经济社会发展的美好前景。国家安全观是一个宏大的

“政治建邮”开讲啦

衡阳邮政党员干部开展集中学习活动

的课题，内涵十分丰富，授课专家从3个方面讲述了走中国特色国家安全道路的重要性和必要性，通过事实和事例佐证了坚持国家安全观的强大力量。

通过此次学习，全市邮政党员干部进一步开阔了眼界，认清了形势，理清了思路，将在学以致用中促进衡阳邮政的高质量发展，更好地履行“人民邮政为人民”的职责和义务。

我市首届“全国城市生活垃圾分类宣传周”活动启动

三大主题活动火热推进

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 周晓国）今年5月22日至28日为首届“全国城市生活垃圾分类宣传周”，活动主题为“让垃圾分类成为新时尚”。5月25日，记者从市分类办了解到，宣传周期间，我市将主要开展集中宣传、组织收看“全国生活垃圾分类工作研讨会”、参观市生活垃

圾分类科普馆等三大类主题活动。

5月24日上午，市分类办组织各县市区相关单位负责人在衡阳分会场集中在线收看“全国生活垃圾分类工作研讨会”，各县市区、乡镇（街道）均设立了会场，共计300余人在线集中收看参加会议。会后，市级分会场参会人员参观了市生活垃



衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐）5月24日，市公安局交警支队召开重点运输企业联合约谈会，集中约谈10家高风险运输企业，督促企业落实安全主体责任，有效预防和减少重点运输企业道路交通事故。

10家高风险企业的风险情况被公开曝光：3条以上违法未处理车辆占比指标高于同类型企业全国平均水平的运输企业是湖南畅捷物流有限公司。近3个月违法总量、车均违法量指标高于

10家高风险运输企业“曝光”

衡阳交警集中约谈督促落实主体责任

同类型企业全国平均水平的运输企业是衡阳市华翔运输有限公司。逾期未检验车辆占比、车均有责一般事故量指标高于同类型企业全国平均水平的运输企业是衡南县江口镇明星幼儿园。近3个月企业名下驾驶人发生酒驾醉驾的运输企业是衡阳宇浩运输有限公司。衡阳建滔运输公司、衡阳市雁峰顺达运输公司、衡阳市南北通运输公司、衡阳市雁城出租车公司、衡阳市荣耀出租车公司

司、衡阳市鸿涛出租车公司6家企业被列入2023年第一季度重点监管企业。

会议要求，各高风险运输企业要全面做好安全监管工作，对存在的源头隐患问题和交通违法行为立即整改；要定期组织驾驶员学习培训，提升驾驶员安全出行意识，切实杜绝超速、超载、疲劳驾驶等交通违法行为；企业要督促重点车辆驾驶人及时处理交通违法行为，按规定完成重点隐患车辆和驾驶人隐患清零工作。